HİSARCIK KÖYLERE HİZMET GÖTÜRME BİRLİĞİNİN

NİSAN/2024 AYI OLAĞAN MECLİS TOPLANTISI KARARLARI


Hisarcık Köylere Hizmet Götürme Birliği Başkanlığının 17/04/2024 tarih ve 4357 sayılı davetiyesi ve Birlik Tüzüğünün 10. maddesi gereğince Nisan ayı Olağan Meclis Toplantısını yapmak üzere 23/04/2023 tarihinde saat 14.30’da Hisarcık Seydi Resul İmam Hatip Orta Okulu Konferans Salonunda toplandı. 


Meclisimizin Olağan Toplantısı için yeterli çoğunluk vardır. Başkanlık Divanı teşekkül etmiştir. 


Gündem maddeleri okunarak görüşmeye açılmıştır.

GÜNDEM MADDELERİ:

1. Açılış ve Yoklama

2. Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı Okunması

3. 1.ve 2.Meclis Başkan Vekillerinin Seçilmesi

4. 2 Adet Divan Kâtip Üyeliğinin Seçilmesi

5. Birlik Encümeninin Seçilmesi

6. Plan ve Bütçe Komisyonunun Seçilmesi 

7. Köylere Hizmet Götürme Birlikleri İhale Yönetmeliğinin 6’ncı maddesinin 2’nci fıkrası gereğince KHGB ihale komisyonunda gerektiğinde görev almak üzere yedek üyenin seçilmesi:

8. 2023 yılı Faaliyet Raporunun Görüşülmesi

9. 2023 yılı Kesin Hesabının Görüşülmesi.

10. Dilek ve Temenniler

11. Kapanış

MADDE-1 (KARAR-1): Açılış ve Yoklama: 

Toplantıya (25) Köy Muhtarı ile (2) İl Genel Meclis Üyesi katılmıştır. Toplantıya tüm üyeler eksiksiz katılmışlardır. Yeterli çoğunluk sağlandığından diğer gündem maddelerinin görüşülmesine geçilmiştir. 

MADDE-2 (KARAR-2): Saygı Duruşu:

Ulu Önder Atatürk ve Aziz Şehitlerimiz için bir dakikalık saygı duruşu ve akabinde İstiklal Marşı okunmuştur. 

MADDE-3 (KARAR-3): 1.ve 2.Meclis Başkan Vekillerinin Seçilmesi:
Birlik Tüzüğünün 10. Maddesi gereğince 1.ve 2. Birlik Başkan Vekilliği seçimi için İl Genel Meclis Üyesi Ahmet ÇÜMEN 1. Başkan Vekilliği, İ.Hakkı DEMİR 2. Başkan Vekilliği için aday gösterildi. 
Yapılan açık oylama sonucu; Birlik Meclisi 1.ve 2. Birlik Başkan Vekilliğine aday gösterilen adaylar oybirliği ile seçilmişlerdir.
MADDE-4 (KARAR-4): 2 Adet Divan Katip Üyeliğinin Seçilmesi:

Birlik Tüzüğünün 10. maddesi gereğince Meclis Katip Üyeliğine Sefaköy Muhtarı Zekeriya BORAN ve Tokat Köyü Muhtarı Halil ÖZ’ün Asil Üye olarak, Hasanlar Köyü Muhtarı Osman KAÇAR ve Dereköy Muhtarı Mehmet SEVİNÇ, Yedek Üye olarak aday gösterildi. Yapılan açık oylama sonucu teklif oy birliği ile kabul edildi. 

MADDE-5 (KARAR-5: Encümen Üyeliği Seçimi:

Birlik Tüzüğünün 15.maddesi gereğince Hisarcık Kaymakamının Başkanlığında meclisin Muhtar üyeleri arasından iki ve İl Genel Meclisi Üyeleri arasında iki olmak üzere beş kişiden oluşmaktadır. İl Genel Meclisi Üyelerinden; 1- Ahmet ÇÜMEN ve 2- İ.Hakkı DEMİR,  Köy Muhtarlarından; 1- Hamamköy Muhtarı Ahmet ÇALIŞKAN ve 2- Yenipınar Köyü Muhtarı Hatice GÜLMEZ aday olmuşlardır. 

HİSARCIK KÖYLERE HİZMET GÖTÜRME BİRLİĞİNİN

NİSAN/2024 AYI OLAĞAN MECLİS TOPLANTISI KARARLARI

MADDE-5 (KARAR-5: Encümen Üyeliği Seçimi: (Devamı)

Yapılan gizli oylama sonucu: 

İl Genel Meclisi Üyelerinden:

1- Ahmet ÇÜMEN




: 27 Oy
2- İ.Hakkı DEMİR




: 27 Oy

Köy Muhtarlarından:

1- Hamamköy Muhtarı Ahmet ÇALIŞKAN

: 25 Oy

2- Yenipınar Köyü Muhtarı Hatice GÜLMEZ
: 25 Oy 

Buna göre Encümen Üyeliğine; İl Genel Meclisi Üyelerinden;  Ahmet ÇÜMEN ve İ.Hakkı DEMİR; Köy Muhtarlarından; Hamamköy Muhtarı Ahmet ÇALIŞKAN ve Yenipınar Köyü Muhtarı Hatice GÜLMEZ oyların tamamını alarak  oy birliği ile seçilmişlerdir.

MADDE-6 (KARAR-6): Plan ve Bütçe Komisyonunun Kurulması:

Birlik Tüzüğünün 14. Maddesi gereğince iki İl Genel Meclisi Üyesi ve üç Köy Muhtarından oluşan Plan ve Bütçe Komisyonu Kurulması için aday olmaları istenmiştir. 

Buna göre; 

İl Genel Meclisi Üyelerinden; Ahmet ÇÜMEN ve İ.Hakkı DEMİR.

Köy Muhtarlarından; Kutlubeyler Köyü Muhtarı Halil GÜLMEZ, Karbasan Köyü Muhtarı Mehmet BİLKAYA ve Y.Yoncaağaç Köyü Muhtarı Ömer ALTIN, aday gösterilmiştir. Yapılan açık oylama sonucu gösterilen adayların Plan ve Bütçe Komisyon üyelikleri oybirliği ile kabul edilmiştir

MADDE-7 (KARAR-7): Köylere Hizmet Götürme Birlikleri İhale Yönetmeliğinin 6’ncı maddesinin 2’nci fıkrası gereğince KHGB ihale komisyonunda gerektiğinde görev almak üzere yedek üyenin seçilmesi:

Köylere Hizmet Götürme Birliği İhale Yönetmeliğinin 6. Maddesinin 2. Fırkasının: “… (2) İhale komisyonu üyelerinden herhangi birisinin toplantıya katılamaması durumunda, birlik başkanı, birlik meclisi tarafından önceden seçilen yedek üyeyi toplantıya davet eder….” hükmü gereğince birliğimizce yapılan ihalelerde komisyon üyelerinden herhangi bir üyenin toplantıya katılmaması durumunda yedek üye için aday olacakların isimlerini yazdırmaları istendi. 1. Yedek Üye Alınören Köyü Muhtarı Orhan CAN, 2. Yedek Üye: Şeyhçakır Köyü Muhtarı Halil ÖZCAN aday oldular, Başkada aday olmayınca oylamaya geçildi. Yapılan açık oylama sonucu; İhale Komisyonu Yedek Üyeliğine; 1. Yedek Üye Alınören Köyü Muhtarı Orhan CAN, 2. Yedek Üye: Şeyhçakır Köyü Muhtarı Halil ÖZCAN, oy birliği ile seçildi. 

MADDE-8 (KARAR-8): 2023 Yılı Faaliyet Raporunun Görüşülmesi: 

Kaymakam Vekili ve Birlik Meclis Başkanı İsmail TOSUN, Birliğimizin 01/01/2023- 31/12/2023 tarihleri arasındaki 2023 Yılı Faaliyet Raporu sunmak üzere Birlik Meclis Divan Başkanlığını geçici olarak Birlik Meclisi 1. Başkan Vekili – İl Genel Meclis Uyesi Ahmet ÇÜMEN’e kürsüye davet etti. Birliğimizin 2023 Yılı Faaliyet Raporu (Ek-1) Kaymakam Vekili ve Birlik Başkanı İsmail TOSUN, tarafından okundu. Faaliyet Raporu hakkında görüş ve dileklerde bulunmak isteyen olup olmadığı soruldu. Görüş ve dilek bildiren olmayınca oylamaya geçildi. Yapılan oylama sonucu 2023 Yılı Faaliyet Raporu oybirliği ile kabul edildi.

Oylama sonucu; Birlik Meclisi 1. Başkan Vekili – İl Genel Meclis Uyesi Ahmet ÇÜMEN; yapılan işlerin köylerimiz ve ilçemiz için hayırlı olmasını diledi ve Kaymakam Vekili ve Birlik Başkanı İsmailTOSUN’a teşekkür ederek Birlik Meclisi Divan Başkanlığına tekrar Kaymakam Vekili ve Birlik Başkanı İsmail TOSUN’u davet ederek yerine geçti.  
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MADDE-9 (KARAR-9): 2023 Yılı Kesin Hesabının Görüşülmesi:

Birliğimizin 01/01/2023- 31/12/2023 tarihleri arasındaki 2023 Yılı Gelir ve Gider kalemleri madde madde okundu. (Ek-2). Gelir Toplam: 14.728.530,63.-TL ve Gider Toplamının: 14.395.598,32.- TL olduğu ve Gelir-Gider Farkının da: 366.614,02.-TL olduğu görülmüştür. Yapılan harcamaların ve gelirlerin kanun ve yönetmeliklere uygun olarak yapıldığı görülmüştür.

Kesin Hesap hakkında görüş bildirmek isteyenin olup olmadığı soruldu. Görüş bildiren olmayınca oylama yapıldı. Yapılan oylama sonucu 2023 Yılı Kesin Hesabı oybirliği ile kabul edildi. 
MADDE-10 (KARAR- 10 ): Dilek ve Temenniler:

Divan Başkanı ve Kaymakam Vekili İsmail TOSUN, tarafından dilek ve temennilerde bulunmak üzere söz isteyenin olup olmadığı soruldu. Söz alan olmayınca Divan Başkanı ve Kaymakam Vekili İsmail TOSUN,  alınan kararların ilçemiz ve köylerimiz için hayırlı olmasını diledi. 

MADDE- 11 (KARAR-11 ): Kapanış:

Gündem gereği görüşülecek başka bir gündem maddesi olmadığından Divan Başkanlığınca toplantıya son verildi. 

     İsmail TOSUN                                  Halil ÖZ                                   Zekeriya BORAN 

            KaymakamV.                           Tokat Köyü Muhtarı                           Sefaköy Muhtarı 

            Birlik Başkanı                                  Kâtip Üye                                          Kâtip Üye         


